Повторити матеріал, вивчений за рік.

Виконати підсумкову контрольну роботу (25.05.2020р.)

Варіант 1

1. Скоротіть дріб 
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2. Обчисліть значення виразу 
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3. Подайте у вигляді степеня вираз (а-3)-4 : а-20.

4. Спростіть вираз 
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5. Розв’яжіть рівняння х2 - 3х – 4 = 0.

6. Спростіть вираз 
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7. Кілька учнів поділили порівну між собою 120 горіхів. Якби учнів було на 2 більше, то кожний з них отримав би на 2 горіхи менше. Скільки було учнів?

Варіант 2

1. Скоротіть дріб 
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2. Обчисліть значення виразу 
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3. Подайте у вигляді степеня вираз (в-4)-2 : в-11.

4. Спростіть вираз 
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5. Розв’яжіть рівняння х2 - 4х – 21 = 0.

6. Спростіть вираз
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7. Моторний човен пройшов 16км озером, а потім 15км річкою, що впадає в це озеро, за 1 год. Швидкість течії річки становить 2км/год. Знайдіть власну швидкість човна.
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